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У сучасних умовах високої конкуренції, швидких технологічних змін та 

зростання вимог споживачів ефективна організація маркетингової діяльності 

стає ключовим чинником успішності підприємств. Маркетинг вже давно 

перестав бути лише інструментом просування товарів і перетворився на 

комплексну систему управління ринковою діяльністю, яка охоплює дослідження 

споживачів, аналіз конкурентного середовища, формування ціннісних 

пропозицій, управління брендом та побудову довгострокових відносин із 

клієнтами. У цих умовах підприємства потребують сучасних підходів до 

організації маркетингової діяльності, які дозволяють оперативно реагувати на 

зміни ринку, використовувати цифрові інструменти, оптимізувати бізнес-

процеси та підвищувати результативність комунікацій. 

Актуальність теми зумовлена тим, що традиційні моделі управління 

маркетингом поступово втрачають ефективність, адже ринок дедалі більше 

орієнтується на персоналізацію, клієнтський досвід, аналітику даних та 

інтегровані комунікації. Тому підприємства мають впроваджувати гнучкі, 

інноваційні та технічно підтримані рішення, які забезпечують цілісну та 

стратегічно обґрунтовану організацію маркетингової діяльності. 

Отже, дослідження сучасних підходів і практичних рішень в організації 

маркетингової діяльності є необхідним для розуміння механізмів підвищення 

конкурентоспроможності підприємств та формування ефективної системи 

взаємодії зі споживачами у динамічному ринковому середовищі. 
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Успішними стають ті підприємства, які здійснюють маркетингову 

діяльність комплексно і постійно вдосконалюють інформаційне та технологічне 

забезпечення цього процесу. 

Маркетингова діяльність підприємства передбачає ряд спеціальних 

заходів, пов’язаних з виробництвом продукції, її реалізацією, аналізом 

маркетингового середовища, конкурентів, розробкою стратегій та іншими 

аспектами, спрямованими на підвищення ефективності підприємства, його 

конкурентоспроможності та прибутковості. Це комплекс дій, що дозволяє 

підприємству розвивати, просувати та вдосконалювати продукцію чи послуги з 

урахуванням ринкових умов і потреб споживачів, що відображається у 

забезпеченні його прибутковості.  

Управління маркетинговою діяльністю на підприємстві реалізується через 

три основні напрями: формування маркетинг-міксу, управління службою 

маркетингу та внутрішній маркетинг.  

Принципи маркетингу передбачають, що успішне досягнення цілей 

підприємства залежить від розуміння потреб та вимог цільових ринків, а також 

від надання більш ефективного задоволення споживачів у порівнянні з 

конкурентами.  

Основними принципами маркетингової діяльності є програмно-цільове 

управління, інноваційний підхід, орієнтація на попит, єдність інформаційного і 

фізичного маркетингу, поєднання методів кількісного та якісного аналізу ринку, 

тотальне управління маркетингом, логістична модель організації, електронний 

маркетинг, перетворення маркетингу на центр прибутку, пріоритетне кадрове 

забезпечення [3]. 

Важливою складовою організації маркетингової діяльності на 

підприємстві є створення організаційної маркетингової структури – служби 

маркетингу, яка може бути створена у вигляді окремого підрозділу або 

складатись лише з одного працівника – в залежності від масштабів діяльності 

підприємства. Відповідно, служба маркетингу виступає у якості основного 

підрозділу підприємства, який забезпечує організацію його маркетингової 
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діяльності. Зазвичай для цього створюють відділ маркетингу, що має місце 

переважно на великих підприємствах, однак також започатковується і на малих. 

Завдання фахівців відділу маркетингу полягають у наступному [1]: 

 дослідження ринку за допомогою спеціальних методологій та сучасних 

технологій. Аналізуються потреби споживачів і споживчі переваги, основні 

мотиви, якими керуються споживачі при здійсненні покупок або при 

використанні послуг. Також досліджуються 61 конкуренти, їх продукти і 

послуги. На основі цієї інформації забезпечується виробництво 

конкурентоспроможної продукції або розробка відповідних послуг;  

 просування товарів або послуг, що пропонує підприємство. У такому 

випадку здійснюється розробка спеціальних заходів з метою їх просування, а 

саме: рекламні кампанії, рекламна продукція, представлення продукції або 

послуг на ринку, комунікація з потенційними споживачами тощо. 

Окрім цього, варто звернути увагу на особливості маркетингової стратегії 

підприємства, розробка якої є складовою маркетингової діяльності 

підприємства. В цілому, маркетингова стратегія підприємства – це його спосіб 

досягнення запланованих цілей. Маркетингова стратегія може бути створена 

окремими особами, групами або організаціями. Зазвичай розробкою 

маркетингової стратегії займаються профільні фахівці, які проводять 

комплексний аналіз діяльності компанії, її внутрішнього та зовнішнього 

середовища, а потім на основі отриманої інформації та обраного підходу 

створюють маркетингову стратегію. Крім того, маркетингова стратегія 

підприємства є результатом прийняття рішень керівництвом компанії, 

менеджерами з маркетингу та іншими особами, які приймають рішення [2]. 

Отже, організація маркетингової діяльності в сучасних умовах є ключовим 

чинником успішності підприємства, адже забезпечує ефективне реагування на 

зміни ринкового середовища, зростання конкуренції та вимог споживачів. 

Використання сучасних підходів—зокрема цифрових технологій, аналітики 

даних, персоналізації та автоматизації маркетингових процесів—дозволяє 

підприємствам підвищувати результативність комунікацій і формувати стійкі 
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взаємовідносини з клієнтами. Таким чином, інноваційність, гнучкість та 

інтегрованість маркетингових інструментів стають основою для зміцнення 

конкурентних позицій і забезпечення довгострокового розвитку компанії. 
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DIGITAL-МАРКЕТИНГ: ФОКУС НА СПОЖИВАЧА 

Зінчук М.В., здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Паламарчук О.С., к.е.н., доцент кафедри економіки та управління бізнесом 

Рівненський державний гуманітарний університет  

 

Цифровий маркетинг (англ. digital marketing) – це маркетинг товарів і 

послуг, методи та технології якого передбачають застосування цифрових 

інструментів на всіх етапах взаємодії із споживачами [1]. 

Сучасний digital-маркетинг ґрунтується на тому, що споживач є активним 

учасником комунікації, а не пасивним отримувачем реклами. Тому цифровий 

маркетинг у сучасних умовах орієнтований не на масове інформування, а на 

глибоке розуміння потреб, мотивацій та поведінки споживача в онлайн-
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Тези 

 

V Всеукраїнської науково-практичної конференції 

здобувачів вищої освіти та молодих науковців 

«Стан та перспективи розвитку бізнес-середовища в умовах 

сучасних викликів» 
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